

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

- 10750** *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas. Objeto: Servicio de atención telefónica mediante Línea Directa para la D.G. Catastro (LDC). Expediente: 2/15/01.*

Rectificación de plazos de presentación de ofertas y actos de apertura de ofertas. Publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 81, de fecha 4 de abril de 2015. Donde dice: 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 14:30 horas del 13 de abril de 2015, debe decir: Hasta las 14:30 horas del 20 de abril de 2015. Donde dice: a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:30 horas del 15 de abril de 2015, debe decir: Hasta las 14:30 horas del 22 de abril de 2015. Donde dice: 9. Apertura de ofertas d) Fecha y hora: 28 de abril de 2015, debe decir: 5 de mayo de 2015. Donde dice: 21 de abril de 2015, debe decir: 28 de abril de 2015.

Madrid, 7 de abril de 2015.- Subsecretaria de Hacienda y Administraciones Públicas.

ID: A150014194-1